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21 cuentistas y una prologuista: 22 mujeres. Uruguai: Irrupciones Grupo Editor, 2012. 158 p. ISBN 9789974827578.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 2 Exs. 

AGUSTINI, Delmira.  Poesia completa. Montevideo: Biblioteca Nacional, 2009. 234 p. ISBN 9789974550537.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 2 Exs. 

ANTOLOGÍA poética: 1920 - 1955. 2. Argentina: Editorial Losada, 1961. 273 p.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 1 Ex. 

ANTUNES, Arnaldo; BARDANCA, Héctor.  Las cosas. Uruguai: Yaugurú; São Paulo: Grua, 2012. 98 p. (Boca a 
boca; v. 2). ISBN 9789974834811.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 1 Ex. 

APALABRADOS: poesía completa. Uruguai: Linardi Y Risso, [20--]. 615 p. ISBN 9789974675520.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 1 Ex. 

BARBOZA, Mauro.  El caballero, la dama y el arcipreste. Uruguai: Ediciones Cruz del Sur, 2010. 167 p. ISBN 
9789974824355.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 2 Exs. 

BENAVIDES, Washington.   Tata Vizcacha. Uruguai: Yaugurú, 2012. 107 p.,  il. ISBN 9789974833579.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 1 Ex. 

BENEDETTI, Mario.  Literatura uruguaya siglo XX. Uruguai: Seix Barral, 1997. 422 p. ISBN 9974560071.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 1 Ex. 

CARRASCOZA, João Anzanello.  Espinas y alfileres. Uruguai: Yaugurú; São Paulo: Grua, 2012. 81 p. (Boca a 
boca; v. 4). ISBN 9789974835535.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 2 Exs. 

CARRERO, Raimundo.  Mi alma es hermana de Dios. Tradução de Rosario Lázaro Igoa. Uruguai: Yaugurú; São 
Paulo: Grua, 2012. 194 p. (Boca a boca; v. 1). ISBN 9789974834804.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 1 Ex. 

DIAZ, Jose Pedro.  Los fuegos de Sant Telmo. Uruguai: Calicanto Editorial, 1979. 125 p.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 2 Exs. 
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DICCIONARIO del español del Uruguay. Uruguai: Ediciones de la Banda Oriental, 2011. 574 p. ISBN 
9789974107090.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 1 Ex. 

DOMÍNGUEZ, Carlos María.  Las puertas de la tierra: la escena de acero de los puertos y lo marinos uruguayos. 
Uruguai: Ediciones de la Banda Oriental, 2007. 109 p. ISBN 9789974104539.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 2 Exs. 

EL LIBRO de oro del TCQ 2007-2011: 500 minicuentos del cuento Q. Uruguai: Biblioteca Nacional Uruguay, 2011. 
204 p. ISBN 9789974986282.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 2 Exs. 

FONTANA, Hugo.  Quizás el domingo: cuentos. Uruguai: Ediciones de la Banda Oriental, 2003. 95 p. ISBN 
9974102952.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 2 Exs. 

GALMÉS, Héctor.  La siesta del burro. Uruguai: Ediciones de la Banda Oriental, 2006. 117 p. ISBN 9974104416.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 2 Exs. 

GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel.  El coronel no tiene quien le escriba . Chile: Debolsillo, 2007. 98 p. ISBN 
9789568367749.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 1 Ex. 

GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel.  El general en su laberinto. Chile: Debolsillo, 2007. 287 p. ISBN 9789568367800.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 1 Ex. 

GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel.  Los funerales de la mamá grande . Chile: Debolsillo, 2007. 165 p. ISBN 
9789468367794.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 1 Ex. 

GRAHAM, Robert Bontine Cunninghame.  Un místico brasileño: vida y milagros de Antonio Conselheiro. Tradução 
de Eleonora Basso. Uruguai: Ediciones de la Banda Oriental, 2001. 127 p. ISBN 9974101972.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 2 Exs. 

HERNÁNDEZ, Felisberto.  Por los tiempos de Clemente Colling. Uruguai: Ediciones de la Banda Oriental, 2000. 
84 p.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 5 Exs. 

HOMBRE a la orilla del mundo: novela. Uruguai: Ediciones de la Banda Oriental, 2006. 112 p. ISBN 9974104211.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 2 Exs. 

LA GUERRA del Paraguay en fotografías. Montevideo [Uruguai]: Biblioteca Nacional, 2008. 222 p.,  il. color. ISBN 
9789974550292.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 1 Ex. 
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LACERDA, Rodrigo.  Otra vida. Tradução de Rosario Lázaro Igoa. Uruguai: Yaugurú; São Paulo: Grua, 2012. 156 p. 
(Boca a boca; v. 3). ISBN 9789974835528.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 2 Exs. 

LISCANO, Carlos.  La mansión del tirano: Carlos Liscano. Uruguai: Argumento, 2011. 252 p. ISBN 
9789974984400.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 1 Ex. 

LISCANO, Carlos.  Teatro. Uruguai: Ediciones del Caballo Perdido, 2001. 211 p. ISBN 9789974760639.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 2 Exs. 

MACEDO, Juan Carlos.  Durar. Uruguai: Biblioteca Nacional Uruguay, 2014. 175 p. ISBN 9789974550919.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 2 Exs. 

MAIA, Circe.  La pesadora de perlas. Argentina: Viento de Fondo, 2013. 213 p. ISBN 9789872904203.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 1 Ex. 

MARDERO, Natalia.  Posmonauta. Uruguai: Irrupciones Grupo Editor, 2010. 135 p. ISBN 9789974824812.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 2 Exs. 

MARTINS, Cyro.  El príncipe de la villa. Tradução de Pablo Rocca. Uruguai: Ediciones de la Banda Oriental, 2003. 
94 p. ISBN 9974102812.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 2 Exs. 

MELLA, Daniel.  Noviembre y dos cuentos. Uruguai: Irrupciones Grupo Editor, 2010. 108 p. ISBN 9789974824829.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 1 Ex. 

MONEGAL, José.  Cerrazón y otros cuentos. Uruguai: Ediciones de la Banda Oriental, 2007. 109 p. ISBN 
9789974104617.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 3 Exs. 

MOROSOLI, Juan José.  Cuentos completos: edicion de Heber Raviolo. Uruguai: Ediciones de la Banda Oriental, 
2009. 603 p. ISBN 9789974550636.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 1 Ex. 

PORTA, Eliseo Salvador.  Intemperie: novelas. Uruguai: Ediciones de la Banda Oriental, 2011. 361 p. ISBN 
9789974107212.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 1 Ex. 

POZENATO, José Clemente.  El caso del martillo: novela. Tradução de Pablo Rocca. Uruguai: Ediciones de la 
Banda Oriental, 2001. 94 p. ISBN 9974101654.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 2 Exs. 



Total: Exs.
_____
Exs.
Obras.

IF-SC - Jaraguá do Sul - 59
__________
TOTAL - 59

36
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VISCONTI, Silvia; RODRÍGUEZ, Universindo (Org.).  Afiches callejeros: la memoria en los muros. Uruguai: 
Biblioteca Nacional Uruguay, 2011. 111 p.,  il. color. ISBN 9789974677302.
Exemplares: 
IF-SC - Jaraguá do Sul - 1 Ex. 


